

Kateřinský zpravodaj

červen 2025

obec Kateřinice

KATEŘINICE



Dnes se dozvíte:

- ❖ informace obecního úřadu
- ❖ uzavírka komunikace do Brušperku
- ❖ informace MŠ Kateřinice
- ❖ informace ZŠ Trnávka
- ❖ pozvání – připravujeme
- ❖ slovo starosty
- ❖ reklama

šikovné a dařilo se jim. Se ZŠ Trnávka ale ještě spolupráce nekončí. V měsíci červnu pro nás totiž její žáci připraví oslavu Dne dětí na fotbalovém hřišti.

Dne 24. 5. 2025 se uskutečnil Den otevřených dveří. Tento den využilo přes 20 návštěvníků možnosti prohlídky mateřské školy a rozhovorů s jejími zaměstnanci a ředitelkou MŠ. Přišlo se na nás podívat hodně dětí, ale také několik dospělých, kteří si s nostalgií zavzpomínali na časy, kdy mateřskou školu navštěvovali.

Na začátku května jsme přivítali nové zájemce o vzdělávání v naší mateřské škole, a to při zápisu do mateřské školy. Celkem bylo přijato 14 nových dětí ke vzdělávání ve školním roce 2025/2026.

Dne 16. 5. 2025 jsme podnikli výlet do Nového Jičína, kde jsme zhlédli pohádku Kapička Ája a po představení jsme měli možnost prohlédnout si služebnu Městské policie Nový Jičín a také jejich vybavení a služební auto. Výlet se povedl a děti z něj měly velkou radost.

V červnu nás ještě čeká výlet do Studénky – na Jarošův statek a do Bartošovic – Záchraná stanice, rozloučení s předškoláky a výlet do ZOO Ostrava.

V rámci seznamování nových dětí s prostředím mateřské školy a se zaměstnanci, jsme vytvořili časový prostor nazvaný „Předškolička“ – kde se jednotliví pedagogové věnují maminkám s dětmi, které mají zájem poznat naši MŠ více. Děti se zde seznamují nejen s prostorem a učitelkami, ale také s různými činnostmi, se kterými se děti v MŠ běžně setkávají. Tento „projekt“ se setkal s velmi pozitivními ohlasy a jsme rádi, že tomu tak je.

Tolik z naší školičky a já vám všem za tým MŠ Kateřinice přeji klidné a pohodové léto.

Bc. Mária Steculová, ředitelka MŠ Kateřinice

oo

Školní rok 2024/2025 v ZŠ Trnávka



Dobrý den z naší školy v Trnávce. Máme před sebou poslední měsíc tohoto školního roku, který byl docela hektický. Od posledního příspěvku do zpravodaje uběhlo pár měsíců, tak jen lehce shrnu aktivity, které v rámci naší školy proběhly.

Děti soutěžily v miniházené v Kopřivnici, kde vždy vyhrály spoustu zápasů, velké dík patří letošním čtvrtákům, za jejich zapojení a snahu a samozřejmě Mgr. Kristýně Šindlové, pod jejímž vedením se zdokonalovali.

V letošním roce jsme také přivítali předškoláky z MŠ Kateřinice a MŠ Hájov. Poté následoval zápis do 1. třídy, kterého se zúčastnilo 14 dětí, 7 dětí z Trnávky, 6 z Kateřinice a jedno dítě z Ostravy a všichni byli přijati. Do 1. třídy v příštím roce nastoupí 14 dětí.

U žáků 4. třídy probíhala dopravní výchova, začali jsme jezdit do Nového Jičína, kde pod vedením městské policie se děti učily jak značky, tak jízdu na dopravním hřišti. Díky pomoci s dopravou přes hasiče z Trnávky a osobními auty jsme nemuseli jet hromadnou dopravou. Při naší poslední návštěvě zrovna probíhalo natáčení pro TV Polar, děti odpovídaly na otázky komentátorky.

V rámci prevence jsme navštívili HZS v Kopřivnici, kde si děti prohlédly základnu hasičů. V červnu nás ještě čeká společné setkání s policií.

Na den 3. 6. byl připravený Den dětí s MŠ Kateřinice, kde se zapojili naši čtvrtáci, kteří byli na stanovištích a všechny ostatní děti ZŠ a MŠ plnily různé úkoly.

Ve škole jsme přivítali spisovatelku Lenku Rožnovskou, představila dětem své knihy, vysvětlila, jak se taková kniha tvoří a že není jednoduché knihu vydat. Ve škole jsme měli akci „**Zachraň knihu z kotelny**“.

V rámci odpoledních kroužků probíhá **Veselá věda**, kde si děti pod vedením Mgr. Šindlové vyzkouší různé pokusy. Zapojili jsme se do celorepublikové soutěže „Planety a Sluneční soustava“, kde se děti umístily na 5. místě, což je velmi pěkné.

„A jsou z nás také filmové hvězdy“ – vybrané děti se zúčastnily natáčení v pořadu **Šikulové**, a tato zkušenost stála za to. Pořad se bude vysílat na podzim.

Velikonoční ozdoby jsme dělali nejen ve škole, ale také v Alzheimer Home Kateřinice. Myslím, že děti i všichni klienti AH si tuto aktivitu užili.

Na jaře jsme měli projektový den **Živly**, zkoumali jsme vodu, oheň, vzduch a zem. Museli jsme sice počkat na lepší počasí, ale stálo to za to. Dnes můžete vidět nejen krásně vzrostlou výsadbu květin před školou, kterou jsme zrealizovali v loňském roce, ale také vyvýšené záhonky se zeleninou, které jsou umístěny za školou.

V květnu celá naše škola vyjela na **mimoškolní pobyt do Dolní Lomné**, který trval 4 dny. Počasí bylo střídavé, naštěstí přšelo jen v pondělí při příjezdu a ve čtvrtek, když jsme odjížděli. Všechny aktivity na tomto pobytu byly spojeny s přírodou, environmentální výchovou a ochranou přírody. Tady bych ráda poděkovala všem dětem, které byly nesmírně statečné a doufám, že si pobyt užily, a také všem kolegům, které se skvěle zhostily úkolů, připravily program a dohlížely na děti.

Závěrem školního roku plánujeme tradiční „**Rozloučení se čtvrtáky**“, na které zveme celou veřejnost a budoucí prvňáčky. Termín máme 19. června 2025 od 15:30 hod.

Fotografie ze všech akcí najdete na stránkách školy v sekci galerie.

Přeji krásné léto, pohodu a spoustu sluníčka. Mgr. Hana Cholevová, ředitelka školy

Hry bez venkovských hranic

Letošní XXI. ročník tradičních Her bez venkovských hranic se konal v sobotu 24. května 2025 v Bartošovicích.

Ani letos nechyběl mezi účastníky tým z Kateřinice, který ve složení Eva Makuchová, Jana Kutáčová, Klára Sýkorová, Tomáš Čága, Petr Čága a Marek Kutáč reprezentoval naši obec mezi silnou konkurencí dalších šestnácti týmů z Regionu Poodří.

Za slunečného odpoledne na všechny soutěžící čekalo deset rozmanitých disciplín. Některé prověřily především fyzickou zdatnost, jiné naopak postřeh, šikovnost či vědomosti. Organizátoři z Bartošovic připravili například plavbu na kajaku, střelbu z praku nebo nezvyklou soutěž v protahování pingpongového míčku hasičskou hadicí. O zábavu a napětí tak rozhodně nebyla nouze.

Velmi příjemnou atmosféru dokreslovala účast našich spoluobčanů, kteří přijeli podpořit svůj tým a vytvořili mu výbornou kulisu. Do závěrečné disciplíny se pak zapojil nejen pan starosta, ale i další z našich občanů.

I když jsme v silné konkurenci tentokrát nedosáhli na medailové pozice, odvážíme si z Bartošovic krásné páté místo a hlavně spoustu skvělých zážitků. Vítězem letošních Her se stala obec Jeseník nad Odrou, druhé místo obsadil Kunín a na třetí příčce skončila Skotnice.

Všem členům týmu děkujeme za výbornou reprezentaci Kateřinice a všem fanouškům za podporu a fandění. Už teď se těšíme na další ročník, který se bude konat v Bernarticích nad Odrou.

Za členy týmu Jana Kutáčová a za výbor sportu a mládeže Petr Poloprutský.

Vyžití pro děti a maminky v Kateřinicích

Hlavní akcí, která se v naší obci opakovala už několikrát je Smyslohraní, které hravou formou podporuje rozvoj smyslů dítěte. Tuto akci pro nás připravuje Klubíčko – rodinné centrum Sedlnice, vždy tak, aby se žádné dítě nenudilo. Ať už je to hraní s kinetickým pískem, barvení barevnými vodičkami, hledání magnetem nebo jen sypání rýže do tubusů.

Pro děti neopomíjíme ani svátky a tradice. V prosinci si děti i maminky společně užily tematické smyslové hraní, které pro ně připravila paní Markéta Londinová. Další vánoční setkání Klubu Sovička se uskutečnilo v Obecním domě.

Velikonoční dílničky si pro ty nejmenší připravila paní Kristýna Vrabelová, pro starší děti paní Marcela Polášková a Eva Byrtusová.

Další velkou akcí byl Dětský maškaráček. Velký maškarní ples se letos konal pouze pro děti ve školce, což bylo k velké lítosti předškoličkových dětí. Proto se maminky rozhodly udělat toto maškarní odpoledne v extrovně Obecního domu.

Ve stejném duchu se pak nesla i akce na Den dětí. Tentokrát ale praskal ve švech sál Obecního domu. Hlavní atrakcí se totiž stal zapůjčený skákací hrad. Děti si mohly zaskotačit nejen na něm, ale zaházet míčky do terčů nebo plyšových plechovek, vyzkoušet několik stanovišť smyslohraní nebo se vyfotit v tematickém fotokoutku.

Velké poděkování s touto akcí mimo jiné patří i paní Evě Vráblikové s partnerem, kteří se přidali k tandemu pořadatelů a zprostředkovali zapůjčení hradu.

Nelze opomenout ani dva bloky semináře první pomoci u dětí, které pro rodiče připravil odborník na slovo vzatý, pan Marek Vařeka, záchranář s dlouholetou praxí.

Všechny tyto akce by se nemohly konat bez přispění obce Kateřinice. Ať už finanční podporou, nebo zapůjčením prostor. Za vše Vám patří obrovské poděkování a už teď se těšíme na další akce věnované malým spoluobčankům.

Jarmila Vaňková a Kristýna Vrabelová

Připravujeme:

Oslavy 70 let fotbalu v Kateřinicích



TJ Sokol Kateřinice srdečně zve všechny na oslavy 70 let fotbalu v Kateřinicích, které se uskuteční v sobotu **21. června 2025** na hřišti TJ Sokol. Těšit se můžete na pestrý program plný fotbalových utkání a hudební zábavy. Oslavy zahájí v 9:00 turnaj mladších žáků a celý den vyvrcholí večerním vystoupením hudební skupiny MANET ROCK. Po celý den bude zajištěno bohaté občerstvení a bohatý program pro všechny návštěvníky. Přijďte s námi oslavit významné jubileum kateřinického fotbalu.

Gulášfest



Výbor životního prostředí za podpory obce Kateřinice srdečně zve občany všech věkových kategorií na III. ročník soutěže ve vaření gulášů – Gulášfest Kateřinice, který se koná **5. července 2025** v areálu obecní zahrady. Areál bude oficiálně otevřen pro návštěvníky a konzumenty od 10:00. Prodej guláše začne ve 14:00. Doprovodný program pro děti i občerstvení je zajištěno – pivo, limo, koláče, trubičky a další.

Příměstský tábor – Skautská družina 2025

21.07. – 25.07.2025

I v letošním roce jsme připravili příměstský tábor v rekonstruovaném skautském centru Trnávka. Těšíme se na všechny děti, které si s námi chtějí užít letní dobrodružství.

Tábor bude probíhat od pondělí do pátku od 6:30 do 16:00 hodin. **Cena tábora je 2300 Kč.**

Více informací na www.trnavka.skauting.cz.

V případě dotazů kontaktujte Báru Mullerovou (e-mail: bara.mullerova@gypri.cz, tel: 736184699).

Kateřinské dožínky



V sobotu **23. srpna 2025 na hřišti TJ Sokol Kateřinice.**

Ve 14:00 hodin vyjde dožínkový průvod od autobusové zastávky nad obecním úřadem.

Všichni jste srdečně zváni k účasti v průvodu.

Těšit se můžete na bohatý program, chutné občerstvení a atrakce pro děti.

Na Vaši účast se těší místní zemědělci společně s obcí Kateřinice.

„DOŽÍNKOVÁ SOUŘEŽ O NEJLEPŠÍ SLADKÝ ZÁVIN“

Neváhejte a zúčastněte se soutěže o nejlepší doma upečený sladký závin.

Pravidla jsou jednoduchá! Závin musí být upečen z vlastnoručně vyrobeného těsta. Druh těsta a náplně je zcela ponechán na fantazii soutěžících.

Vítány jsou jakékoliv chutě a provedení.

Záviny plněné např. tvarohem, mákem, ořechy, ovocem a další...

Nápaditosti se meze nekladou.



Vyhodnocení proběhne na Kateřinských dožínkách.
SVŮJ hotový výrobek (nejméně 1 „nohavice“, jednoho druhu) odevzdejte
23.08.2025 od 8:30 do 10:00 na hřišti TJ Sokol Kateřinice u p. Borkovcové.
Na vítěze čekají pěkné odměny.

Reklama



Zveme vás na:

PROHLÍDKU RŮŽÍ

ve školce (na poli) a příjem objednávek pro podzimní prodej
10. - 14. července 2025
9,00 - 18,00 hodin

Těšíme se na vaši návštěvu.
Růžová školka Fryčovice
www.ruzovaskolka.cz
tel.: 603 374 066

**TJ SOKOL KATEŘINICE
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA OSLAVY**

70 LET FOTBALU V KATEŘINICÍCH



**SOBOTA 21.6.2025
HŘIŠTĚ TJ SOKOL**

PROGRAM

- 9.00 Turnaj mladších žáků**
- 10.00 Zápas školička - 3+0**
- 11.15 Turnaj mladší přípravky**
- 15.00 Zápas „A“ mužstva**
- 17.00 Zápas starých pánů**
- 19.00 Letní večer s hudební skupinou MANET ROCK**



PO CELÝ DEN ZAJIŠTĚN BOHATÝ PROGRAM A OBČERSTVENÍ



NAŠE DĚTSKÉ OLYMPIJSKÉ HRY



KATEŘINICE 2025

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

fotbalové hřiště

30.08. - 14:30

PROGRAM

14:30 ZAČÁTEK REGISTRACÍ A DISCIPLÍN

15:00 ZAPÁLENÍ OLYMPIJSKÉHO OHNĚ

16:30 UKONČENÍ REGISTRACÍ

18:00 UKONČENÍ DISCIPLÍN

18:30 VYHLÁŠENÍ VÍTEŽŮ

- 15 SPORTOVNÍCH DISCIPLÍN PRO VAŠE DĚTI

- DOPLŇKOVÉ SOUTĚŽE

- HOROLEZECKÁ STĚNA

- KOLOTOČ

- SKÁKACÍ HRAD

- KULINÁŘSKÉ SPECIALITY

- PITNÝ REŽIM ZAJIŠTĚN

JAK ZVLÁDNOUT VLNY VEDER



Letní měsíce s sebou čím dál častěji přinášejí extrémní horka. Vlny veder jsou nejen nepříjemné, ale mohou být i zdraví nebezpečné – zejména pro seniory, malé děti nebo osoby se zdravotními potížemi. Přinášíme vám deset praktických tipů, jak horké dny zvládnout.

- Pijte dostatek vody – ideálně 2–3 litry denně, v horku i více.
- Sledujte předpověď počasí a připravte se na tropické dny (nad 30 °C) a noci (nad 20 °C).
- Jezte lehká jídla, ideálně středomořského typu, a vyhněte se těžkým pokrmům.
- Noste vzdušné, světlé oblečení a nezapomínejte na pokrývku hlavy.
- Zůstaňte ve stínu, ven chodte spíš ráno nebo večer.
- Sportujte s rozumem – ideálně ráno nebo večer, a dbejte na hydrataci.
- Přes den nevětrejte a zatemněte okna, aby se byt nepřehříval.
- Pozor na přechody mezi klimatizovaným a venkovním prostředím – chlaďte se postupně. I bez klimatizace lze ochladit prostor – sprcha, mokrý ručník nebo vypnuté spotřebiče pomohou.
- Všimněte si svého okolí – senioři, děti a nemocní potřebují více pozornosti.

Vlny veder budou v důsledku klimatické změny častější. Je důležité se na ně připravit – jak doma, tak ve veřejném prostoru. Pomoci může i zeleň nebo úprava staveb, které přehřívání omezí. Více informací najdete na: www.faktaoklimatu.cz

Co dělat při vlně veder



Více pijte



Buďte připraveni a sledujte předpověď



Jezte lehká jídla



Oblečení do tropů – světlé, vzdušné a pohodlné



Přes poledne zůstávejte ve stínu



Sportujte s rozumem – jen když je chládek



Větrejte jen v noci a brzy ráno



Z klimatizace do vedra? Hlavně pomalu!



Používejte závěsy



Pomáhejte sobě i druhým

